



Двое несовершеннолетних из Ломоносовского района Ленинградской области подозреваются в угоне автомобиля

25 октября 2012 года в правоохранительные органы обратилась жительница деревни Гостилицы Ломоносовского района Ленинградской области с заявлением об угоне транспортного средства.

В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий были установлены личности злоумышленников – ими оказались двое несовершеннолетних жителей Ломоносовского района 16-ти и 17-ти лет.

В отношении несовершеннолетних Сосновоборским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 [ст. 166 УК РФ](#) (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, ночью 25 октября 2012 года двое несовершеннолетних совершили угон автомобиля ВАЗ-2106, припаркованного возле одного из жилых домов в деревне Гостилицы Ломоносовского района Ленинградской области, после чего поочередно управляя данным транспортным средством, катались на нем по территории Ломоносовского района.

Ранее оба несовершеннолетних уже попадали в поле зрения правоохранительных органов: 17-летний юноша состоял на учете в отделе по делам несовершеннолетних, а 16-летний и вовсе ранее был судим за совершение аналогичного преступления.

30 Октября 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/751748>